CTpyKTypa nnatbl 3a ynpaBneHue, cogepxaHue 1 Tekyliee o6cnynBaHne 06LLIEro MMyLLLECTBA MHOTOKBAPTUPHOTO 0Ma
Ne 77 no yn. Tumupszesa

1.Y60pKa NeCTHUYHbIX KNeToK

MepuoanyHocTb
BbINOMNHEHMs paboT v ycnyr

loposasi cymma 3atpar,
py6.

Croumocts pabot 1 yenyr B
Mecsil Ha 1 kB.M. oblueit

nnowaam (py6./m?)
25 035,12 0,59

BrakkHoe MoMeTaHHe JIECTHUYHBIX TUIOMAI0K H MapIiel HIKHUX Tpex

10¢ oIt . P P 1 pas B Hexemo 11286,00 0,26
JTaxeii (00opy0BaHHE OTCYTCTBYET)
Brnaxunoe NOJAMETaHUE JICCTHUYHBIX IUIOIIAA0K U Mapmeﬁ BBILLIE TPETHEIO 1 pas B HegeMO 5781,60 0'14
oTaka (060pyI0BaHHE OTCYTCTBYET)
MBIThE IECTHHYHBIX TIOMAN0K ¥ Mapiiel HHKHHX TPeX dTaxeit 1 pas s mecan 5179,68 012
(060py/10BaHKE OTCYTCTBYET)
MBITbe JIECTHHYHBIX MJIOLA/10K 1 Ma]')LLleﬁ BBILIE TPETHErO dTa)xa 1 pas B Mecsint 2787,84 0,07

(o6opyioBaHme OTCYTCTBYET)

2. Y6opKa NpMAaOMOBOiI TeppUTOpUN

MepuoanyHocTb
BbINOMNHEHMs paboT v ycnyr

loposasi cymma 3atpar,
py6.

CronmocTs pabot 1 yenyr B
Mecsil Ha 1 kB.M. obiueit
nnowanv (ov6./m?)

208 014,03 4,86

Voopka ii Teppuropun B JJETHUM nepuon (130 aneii) 19 657,14 0,46
[oameTanue TeppUTOPHH (YCOBEPIIEHCTBOBAHHOE MOKPBITHE 2 Ky1acc) 2 pasa B HEJIENIO 2931,12 0,07
VGopka Mycopa ¢ ra30HOB 2 pasa B HEJIENI0 14718,29 0,34
CTpiKKa(BBIKAIIHBAHHC) TA30HOB 2 pasa BTOj 392,20 0,01
V6opka Mycopa ¢ KOHTEIfHEPHBIX MIIOMA/I0K B JIETHHIA EPHOT 5 pa3 B HEJIeIIO 1615,52 0,04

V6opka ii Teppuropun B 3MMHUIA nepnoxa (131 nenn) 188 356,90 4,40
TMoaMeTanue 1 CABWKKA CHera (YGOpOUHAst IIIOMa b 3UMHETO IIEPHOA) 2 pasa B HeEMO 159225,52 3,72
S::;:;l 1;11;::::?:‘2:;0:1;6&" ¥ JbJIa (pHUMoIbe3Has Tepputopus - 10% ybopounoii 8 pas B rox 20861,49 0,49
;loo;;::a TEPPHTOPHH TECKOM HJIH CMECHIO M3 TeCKa C XJI0pHaMH (BXOJIbI B ITOABE3], 10 paz 8 rox 477,21 0,10
V6opka Mycopa ¢ KOHTEIi{HEPHBIX MUIOMA/I0K B 3UMHHUIT TEPHOT 5 pa3 B HEJIRIIO 1615,52 0,04
OuncTKa KOH if IUIOIA/KH OT CHETa M HaleH 2 pasa B HEJIENI0 1631,15 0,04
MexannsupoBanHas y6opKka TEPPUTOPHH B 3UMHHI IeprojL 6€3 BBIBO3a CHETa 4 pasa B roj 846,00 0,02

FonoBast cymma 3atpar, CroumocTtb pa60T “n yC!'IYI' B

MepuopmHocTs mecal Ha 1 kB.M. obeit

3. CopepikaHne KOHCTPYKTUBHbIX 316 MEHTOB 34aHKnA

BbINONHEHUsA paﬁoT nyecnyr

py6.

nnowanv (ov6./m?)

37 127,98 0,87
TexHU4eCKHiT 0CMOTP KOHCTPYKTHBHBIX 3JICMEHTOB 3/1aHHsI B KOMILIEKCE (KPOBIIs, OKHa,
P KOHCTpY; ’ (o 2 pasa B rox 476240 0,11
JiBepH, (YHIAMEHT, M0/1BaJI) C COCTABIICHUEM JIDEKTHOMH BEIOMOCTH
Viainenue cocyliek U HaJle[i ¢ KPOBIIH 6e3 aBTOBBILIKH 3 pasaBrojg 4428,00 0,10
V6opka moasana 1 pa3 Brox 18447,30 0,43
OuHCTKA KO3BIPHKOB MOJBE3/I0B OT CHETA U HaJIen 3 pasa BTOI 1801,20 0,04
Texunueckoe 00CITyKMBAHHE CHCTEMBbI Bc:-lTl/lﬂﬂuVm, B TOM YHC/IC MPOBEPKA HATHYHS 1 pas B rox 1501,08 0,04
TATU B BEHTH. IIAXTAX, MEJIKHIT PEMOHT
Menkuit if PEMOHT KOHCTPYKTHBHBIX 71EMEHTOB (20%) 6188,00 0,14
CroumocTb pabor u ycnyr B
Toposasi cymma 3atpar, M
MepuoanyHocTb mecsl Ha 1 k.M. oBleit

4. TexHU4eckoe OGCHV)KMBEHVIG cucrembol 3I|eKTpOCH36)KeHVIﬂ

BbINOMHEHUS PaBoT v ycnyr

py6.

nnowanv (pv6./m?)

3183,70 0,07

OcMOTp OOIIEIOMOBBIX ITAIKHBIX IMTKOB C MOATAKKON KOHTAKTHBIX COCIMHCHHIT,
IPOUHMCTKOM KIEMM it 1 npoBepKoit Hajie: 1 3a3CMISIOIIMX KOHTAKTOB 2 pasa BTOI 1075,20 0,03
" M
OcMoTp B1IeKT] i cetu u 0Gop; 2 (BBIKITIOUATEIICH, MAKETHBIX
MepeKIIoYaTeNeii, ImyckaTeneil M T./1.) B TeXHHYECKUX M0/IBajax, MOANOIbIX U HA

P v o 2 pasa B ron 324,00 0,01
uep/iake, B TOM YHCIIC PACTASHHEIX H MPOTHKHBIX KOPOGOK M SIMKOB ¢ Y/AJCHHEM H3
HHX BJIATH M PKABYHHBL
Ocmotp BPY ¢ noaTskkoil KOHTAKTHBIX COCAMHECHUH, MPOYUCTKOH KJIEMM U i

p Bt P ; 1 pas B Mecan 465,72 0,01

¥ IPOBEPKOii HaJICHHOCTH 3a3CMISIOLIMX KOHTAKTOB 1 COCANHCHMI
OCMOTp 3MEKTPOIIUTOBBIX 1 pa3 B mMecsi 609,00 0,01
CHsiTHe MoKa3anuii ¢ snekTpocuerdnkos MOIT u gt 1 pa3 B mecs 179,16 0,00
Henpe/BH/CHHbI MEJIKHiT PEMOHT CHCTEMBI dlIeKTpocHabkeHust (20%) 530,62 0,01

5. TexHU4ecKoe 06CNyKMBaHME CUCTEMbI OTOMN/IEHUSA,
BOAOCHAGXKEHNA U KaHaNn3aunm

MepvoanyHocTb
BbINONHEHs paboT 1 yenyr

TopoBas cymma 3aTpar,
py6.

CroumocTb pabor u ycnyr B
mecsl Ha 1 k.M. oBleit
nnowanv (pv6./m?)

45 882,99 1,07
IIpomsiBKa crcTeMbl oToruietns d20-40 1 pa3 Brox 7850,63 0,18
TpombiBKa cuctembl otoruicHus d50-100 1 pasBrox 3348,00 0,08
T'MpaBIMEECKHE UCTIBITAHNS CHCTEMBI OTOIUICHHS (TPYGOIpoBos) 1 pasBrox 1870,50 0,04
KoHcepBaius/packOHCEPBALS CHCTEMBI LICHTPATLHOTO OTOIICHHUS 1 pasBrox 5312,22 0,12
TIpoBepKa COCTOsIHHS TPYGONPOBOIOB CHCTEMBI OTOILICHHS 1 pasBrox 1309,35 0,03
TIpoBepKa COCTOsIHMS OTONUTENBHBIX MPHGopos MOIT 1 pasBrox 23,40 0,00
JIMKBUALHS BO3YLIHBIX IPOGOK B CTOAKAX OTOILICHHUS 1 pasBrox 7934,79 0,19
VIUIOTHEHHE CrOHOB Ha 3ATIOPHON apMaType 1 pasBrox 341,97 0,01
Tposepka TpyGonposoga XI'BC 1 pazBrox 594,30 0,01
TIpoBepKa COCTOsIHNS TPYGONPOBOJIOB KAHATN3ALMH B TOIBATIC 1 pasBrox 275,52 0,01
TTpoBepKa KaHATN3ALMOHHBIX BBITSKCK 1 pasBrox 600,00 0,01
[pounctka 1 CHCTEMBI KaHa /5 M CTOSIKOB) 1 pa3 Brox 8775,14 0,21
HeﬂpeﬂBHJCHHHﬁ PEMOHT CHCTEMbI OTOTUICHUSA, BO}JOCH€16>KCHH5I, KaHaJIU3alHuu B TOM
uucne TIOATEKAHUH T n apma bl,
MofiYeKaHKa PacTpyooB KaHaﬂH?a;{IOHHMX c'rl;mcon, YCTpaHEHHE 3aCOPOB PP 764716 018
TpyGonpoBoos (20%)
CroumocTs pabor u ycnyr B
MepuoanyHocTb FOR032A cyma 3aTpar, mecsl Ha 1 k.M. oBleit

6. ABapuiiHo-aucneTyepcKoe obcny:KuBaHue

BbINOMHEHUS PaBoT v ycnyr

py6.

nnowanv (pv6./m?)

40 209,82 0,94
Yerp aBapuii Ha UK IX CeTSX EsxenHeBHO 40209,82 0,94
CroumocTb pabor u ycnyr B
TopoBas cymma 3aTpar, -
MepuoanyHocTb mecsl Ha 1 k.M. oBLeit

7. Npouue pabotbi

BbINOMHEHUS PaBoT v ycnyr

py6.

nnowanv (pv6./m?)

64 576,57 1,51
Hauucnenne n npuém riatexeit (3,4%) 1 pa3 B Mecsi 12665,62 0,30
VYemyru 6anxa (0,08%) 1 pa3 B Mecs 298,01 0,01
Yermyri macnopTHOTo CToa 1 pa3 B mecsn 8127,52 0,19
Jlepatnsanus 1 pa3 B Mecsn 1353,61 0,03
Jle3nHceKmmst 1 pasBrox 3583,60 0,08
Yupasnenue (10%) 1 pa3 B Mecsn 38548,20 0,90
Wroro croumocTb paboT u yenyr 424 030,20 9,91
BbiBo3 u yrunusauus ThO I 1,58




